
 Protokol  

 
Majstrovstvá Slovenska v OB štafiet v šprinte 

 

 
Vyhlasovateľ Slovenský zväz orientačných športov 

 

Organizátor Klub orientačného behu KOBRA Bratislava v spolupráci s Klubom OB Martin, 

obcou Nová Bystrica a Kysuckým múzeom. 

 

Technické zabezpečenie  Klub orientačného behu Kobra Bratislava a KOB Martin. 

  

Termín Sobota 13.5.2023 

 

Klasifikácia Otvorené denné preteky trojčlenných štafiet v šprinte s určeným poradím 

kontrolných stanovíšť, v majstrovskej štafete (v každej kategórii) musí byť min. 

1 žena, ktorá môže bežať ľubovoľný úsek. 2. úsek štafety je kratší a nie je 

rozdeľovaný s ostatnými úsekmi. 

 

Centrum        Stanica HLÚŽ v Skanzene Vychylovka, Nová Bystrica 

 

Miesto pretekov Areál skanzenu. 

 

Mapy Kysucká dedinka 1 : 4 000 e 2,5 m 

 

Mapa bola vytlačená na vodeodolnom papieri Pretex, formát A4, reg. č. SZOŠ 

23.31.V, ISSprOM 2019-2, autor O. Piják, stav apríl 2023. Dodržiavajte 

neprekonateľnosť prekážok v zmysle mapovej normy. 

Na zadnej strane mapy je vytlačené štartové číslo štafety a poradie úseku 

znázornené počtom čiernych bodiek. 

 

Detská obrázková trať 

 

Vychylovečka, 1: 2000, E=2,5 m, stav 04/2023, autor O. Piják, SZOŠ 23.32.V, 

formát A5 

 

Opis terénu Areál Skanzenu Vychylovka a jeho okolie. V priestore sa striedajú otvorené 

trávnaté plochy skanzenu s lesnatou časťou rôznej priebežnosti. Terén je 

kopcovitý a členitý. V priestore sa budú pohybovať návštevníci skanzenu. 

 

Funkcionári Riaditeľ pretekov  Štefan Máj   R1  

Hlavný rozhodca  Martin Jonáš   R1  

Stavba tratí   Karol Hierweg  R2  

Tajomník   Karol Hierweg  R2 

Vedúci štartu   Anton Kniebügl  

Vedúci cieľa   Jozef Wallner   R2 

 

Priebeh pretekov 

Preteky prebehli v plánovanom harmonograme v súlade s pravidlami bez 

problémov. Napriek stiesneným pomerom v odovzdávkovom priestore 

odovzdávky prebiehali hladko.  



V kat. MWM 14 si 2 štafety pri odbere zamenili mapy pre 2. úsek. Nakoľko bol 

nefarstovaný, z pohľadu organizátora bola mapa pre druhú štafetu správna (aj keď 

s nesprávnym číslom) a súčasne sa štafety dobehli a vymenili si mapy (do cieľa 

dobehli so správnou pretekárskou mapou) bola situácia riešená iba diskusiou 

s príslušným klubom. 

 

Smerné časy boli dodržané pomerne presne, u starších kategórií (s výnimkou 

MWM 105) boli časy na dolnej hranici smerného času. 

 

Počet pretekárov 

  247 pretekárov v 89 štafetách 

 

Ceny Prvé tri štafety v majstrovských kategóriách obdržali medaily a diplomy. 

Víťazná štafeta v majstrovských a verejných kategóriách obdržala vecnú cenu. 

 

Jury  Nebola ustanovená, nakoľko nebol podaný žiaden podnet. 

 

Protesty Nebola podaná žiadna námietka ani protest 

 

Zdravotná služba 

Zdravotná služba bola zabezpečená v spolupráci s Janou Mižúrovou. Nevyskytli 

sa žiadne zranenia vyžadujúce ošetrenie.  

 

Počasie  Preteky prebehli za jarného počasia, bolo polooblačno až oblačno, teplota okolo 

13 – 17 °C.  

 

 

 

  



Poďakovanie  za zdarný priebeh patrí všetkým spoluorganizátorom podujatia.  

 

Schvaľovacia doložka: Hlavný rozhodca schválil priebeh pretekov a výsledky v plnom 

rozsahu. 

 

V Prahe 17.5.2023 

 

 

 

 

Štefan Máj, riaditeľ pretekov                                                  Martin Jonáš, hlavný rozhodca 

 

 

 

             
 

  


